



### PPKE Kari Minőségbiztosítási Bizottság

#### Minőségcélok

2022

Sorsz.	Minőségcél	Célkitűzés részletezve	Határidő	Eredmény
1.	Oktatási pontozásmetria kialakítása	Az első minőségcél a már több éve működő, nemrég megújított tudománymetriai pontrendszer mellett az oktatói tevékenység értékelésének meghatározó eszköze. Ennek megvalósítása az oktatói tevékenység szerteágazó jellege miatt rendkívül sok szempont figyelembevételét követeli meg. A pontozás kialakítása, és a következmények meghatározása az idei év fontos feladata.	2022.12.31 és folyamatos	
2.	<i>Kapcsolódó minőségcél</i> a tudománymetriai jelentések leadási arányának javítása	A tudománymetriai jelentések kapcsán célul tűztük ki, hogy a fő- és részállásban foglalkoztatott oktatók minél nagyobb hányada adjon le tudománymetriai jelentést. 2018 szeptemberétől a jelentés benyújtását elmulasztók száma fokozatosan csökkent: 37-ről 27-re. Az állománytábla 86 főt tartalmaz. Az utolsó jelentés keretében 19-en nem adtak le jelentést. A célunk az, hogy ezt a számot a felére csökkentsük. Ehhez eszközül szolgálhat majd a jelentés-benyújtási időszak alatti többszöri, folyamatos emlékeztetők kiküldése, továbbá annak monitorozása, hogy ki mulasztja a jelentés leadását. A jelentés benyújtásának elmulasztása járhat akár többletjuttatások (pl. teljesítménypótlék) csökkentésével, vagy megvonásával.	2022.12.31 és folyamatos	
3.	Jogász hivatásrendek képviselőivel dékáni	A harmadik minőségcél megvalósítása ez egyetemi akkreditációs folyamat során azonosított feladathoz	2022.12.15.	

	szintű egyeztetés a jogász és igazgatási szak képzési tartalmáról, módszereiről.	kapcsolódik. Nem elegendő a jogász hivatásrendek képviselői véleményének informális becsatornázása, hanem egy fórumot kell teremteni arra, hogy a kari vezetés megismerje a hallgatóinkat felvevő hivatásrendek véleményét az oktatott tárgyakról, módszerekről, elérni kívánt kompetenciákról.		
4.	<i>Egyéb célkitűzések</i>  Hallgatói felmérések, OMHV kérdőívek: kitöltési arány fokozására bevethető módszerek áttekintése.	Például, ha a hallgató a tárgyfelvételnél hamarabb fel tudná venni a tárgyat, ha a kérdőívet kitöltötte, vagy egyéb motiváció kigondolása. Pázmányos bögre, pulcsi, kitűző további motiváció lehet. Fontos feltétel, hogy láthassuk, ki töltötte ki a kérdőíveket. Az időzítés fontos, hogy a tárgyfelvétel előtt meglegyen a kitöltés. Fontos, hogy a hallgatók a szorgalmi időszak vége előtt két héttel már elkezdhessék kitölteni, és utolsó órákon az oktatók hangsúlyozzák a kérdőív jelentőségét.	folyamatos	
5.	Hallgatói fórum tartása	A hallgatókkal való szorosabb kapcsolattartás és a hatékony kommunikáció jegyében tervezünk minden évben hallgatói fórum tartását. E fórumra minden nálunk tanuló nappalis és levelezős jogász és igazgatási szakos hallgatót hívunk és várunk aktuális problémák, kérdések megvitatására.	folyamatos	